

来潍见网友,18岁女子被骗

不愿报警,并表示会继续寻找男网友

本报8月20日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)近日,一名贵州籍18岁女子到潍坊市救助站寻求帮助。记者了解到,该女子到潍坊与男网友见面,两人在旅馆同居4天后,男网友拿着女子的钱包离开旅馆就再也无法与其取得联系。目前,该女子已经放弃救助,继续留在潍坊寻找男网友。

15日晚上8点多,一位刚满18周岁的贵州籍女子来到市救助站。据救助人员介绍,女子到救助站后情绪非常激动,谈话间几次落泪。她告诉救助人员,她从贵州到潍坊见男网友,到潍坊后就与男网友在新华路一家旅馆同居,4天后男网友说要回家看看,还说看看就回来,走时还带走了她的钱包。男网友离开后,开始女孩还能打通他的电话,男子说马上就回到她那里,可是后来他关了机。转眼在旅馆住了一周了,女孩身上的钱也花完了,房费也付不起了,女孩只好把自己的手机押在了旅馆,不敢告诉家人的她走投无路,在旅馆老板的指引下来到市救助管理站求助。

记者了解到,女子姓詹,是贵州人,一个月前在网上聊了个网友,很是投缘,网友通过QQ对她也是关怀备至,越聊她越觉得这个男孩可信,所以很快答应可以到潍坊见面,男网友也表示女孩来了可以包吃包住。8月10日该少女就带着甜蜜的憧憬独自一人来到潍坊,到潍坊后男网友到车站接了她,并请她吃了饭,女孩更觉得男孩挺好,吃完饭男网友就带她来到新华路一家旅馆住下,该男网友还和她发生了关系,从此他们确定了男女朋友关系。

女孩介绍说,他们在旅馆里

呆了4天,可是期间的花费都是女孩付账,男子并没有履行包吃包住的诺言,虽然这样女孩还是没有怀疑过什么,还一心和他好,并开始打算在附近找个工作与男孩长相厮守,谁曾想不久,男孩说要回家看看,之后就再也联系不上了。

得知这一情况后,市救助管理站工作人员建议她先报警,可是女孩还对男子抱有一丝希望,不同意报警。工作人员又问她需要救助站提供什么帮助,女孩说想借用电话打给男子,工作人员为其拨通后对方还是显示电话已

关机。工作人员又表示可以为其提供乘车凭证帮她返乡,可是她却不想返乡,并打算在潍坊继续需找那位男子,最后放弃救助。

工作人员劝了许久她还是表示放弃救助,无奈工作人员只好为其提供了食品和水,为女孩办理了离站手续。

市救助站的一位工作人员告诉记者,他们多次救助过来潍见网友被骗的求助者,但是像女孩这样的还是第一次。希望女孩想通后,与家人联系或者再到救助站接受救助,并在家人和救助站的帮助下早日返乡。

市救助站的一位工作人员告诉记者,他们多次救助过来潍见网友被骗的求助者,但是像女孩这样的还是第一次。希望女孩想通后,与家人联系或者再到救助站接受救助,并在家人和救助站的帮助下早日返乡。

市救助站的一位工作人员告诉记者,他们多次救助过来潍见网友被骗的求助者,但是像女孩这样的还是第一次。希望女孩想通后,与家人联系或者再到救助站接受救助,并在家人和救助站的帮助下早日返乡。



香港义工来潍交流

8月18日,香港新界沙田妇女会交流团的44名香港志愿服务义工,到潍坊市社会福利院进行义工交流服务。为老年人和残疾人表演了内容丰富的节目,并到老年人的房间进行了“一对一”的交流,增进了大陆民众与香港同胞一脉相连的亲情。

通讯员 李天岩

为帮女友出气砍掉对方拇指

男子出逃一年后自首

本报8月20日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强)为了给自己的女友出气,两名男子各自约人街头斗殴,结果其中一名前来“助战”的男子被砍掉了拇指。16日,因涉嫌故意伤害犯罪,被警方追捕了一年多的吴某,在同伴纷纷落网后,迫于心理压力,主动来到安丘市公安局刑侦大队投案自首。

今年21岁的吴某是安丘市金冢子镇人。2011年6月15日,吴某的女朋友孙某在网上聊天时,与安

丘市兴安街道人侯某的女友发生争执,两人在网上互骂一番后,仍然不消怒气,各自表示要让男友找对方的麻烦。当天晚上,侯某联系到吴某,问他在何处,要找他“谈谈”。因为时间太晚,吴某怕自己吃亏便没有告诉对方,但与他约定次日“会面”。

2011年6月16日11时许,吴某约来两名帮手,带着一把东洋砍刀、一把开山刀和两把军刺,驱车来到安丘市新安街道某偏

僻路段。此时,侯某也带领陈某等多名手持铁棒的男子赶到此处。

双方会面后,话没说几句,便动起手来。争斗过程中,吴某将陈某的左手拇指用刀砍掉。此外,双方都有人不同程度的受伤。

警方接到报案后,很快将参与斗殴的多名嫌疑人抓获,但吴某却一直潜逃在外。16日,经过警方多次做吴某家属的工作,吴某迫于压力,最终返回老家投案自首。



足球健将逛银座

8月19日上午,2012“特步·潍坊杯”国际青年足球邀请赛队员一行近300人来到潍坊银座购物中心参观购物。来自意大利、西班牙、葡萄牙、澳大利亚、日本、朝鲜等7个国外球队及辽宁足协在大赛组委会领导、志愿者及银座商城导购员的陪同下分别来到银座超市、银座电器、银座百货、餐饮娱乐项目等场所进行了参观,部分国外队员还购买了体现潍坊人文特色的纪念品。

本报记者 孙国祥 摄